БЮДЖЕТНОЕ  ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«НАГОРНО-ИВАНОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»
ТАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
	20 декабря 2021 года
	                                                     № 193



      О внесении изменений в Положение «Порядок приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования бюджетного общеобразовательного учреждения «Нагорно-Ивановская средняя общеобразовательная школа» Тарского муниципального района Омской области»
       Согласно Федеральному закону от 29.12.2012 года № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"; Приказу Министерства просвещения России от 15.05.2020 года № 236 "Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования",  с п. 3 Приказа Минпросвещения России от 08.09.2020 года № 471 "О внесении изменений в Порядок приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утверждённого приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 года
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести  в Положение «Порядок приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования бюджетного общеобразовательного учреждения «Нагорно-Ивановская средняя общеобразовательная школа» Тарского муниципального района Омской области» следующие изменения:
- Исключить подпункт пункта 2.6 данного положения:
«Свидетельство о рождении ребенка или для иностранных граждан и лиц без гражданства - документ(-ы), удостоверяющий(е) личность ребенка и подтверждающий(е) законность представления прав ребенка»
1. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на директора школы Гордеева Евгения Анатольевича
Директор школы                       Е.А.Гордеев

